
13. 5. 2011 MB104 Matematika IV Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
1 bod

Necht’ x, y ∈ 〈0; 1〉 jsou náhodně zvolená č́ısla. Jaká je pravděpodobnost, že jejich
součet je menš́ı než 1 a součin menš́ı než 0, 09?

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
2 bodyNecht’ f(x) =


0 x < 0

a + b sinx 0 ≤ x < π
2

1 x ≥ π
2

.

a) Určete reálné konstanty a, b tak, aby f byla distribučńı funkćı náhodné veličiny X.

b) Určete předpis hustotu pravděpodobnosti náhodné veličiny X a načrtněte jej́ı graf.

c) Určete středńı hodnutu E(X) a rozptyl D(X) náhodné veličiny X.

d) Určete hustotu pravděpodobnosti náhodné veličiny Y = 5X.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
1 bod

Mezi šesti puškami jsou jenom dvě zastř́ılené. Pravděpodobnost zásahu ze zastř́ılené
pušky je 0,9 a z nezastř́ılené 0,2.

a) Určete pravděpodobnost zásahu s náhodně vybranou puškou.

b) Výstřelem z jedné náhodně vybrané zbraně byl ćıl zasažen. Určete pravděpodobnost, že
byla vybrána nezastř́ılená puška.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
1 bod

Určete matici lineárńıho kódu generovaného polynomem x3 + x + 1 ∈ Z2[x].
Napǐste také př́ıslušnou kontrolńı matici.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


